
وية النس بة المئ: الفصل الرابع
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موظف،٧٠٠شركة لديها 

. يكلموو  هايبيّن التمثيل بالقطاعات الدائرية النس بة المئوية للغة الأصلية التي

ري عدد الموظفيّ الذين لغتهم الأصلية اللغة الإنجليزية .قدن

٢١٠د١٨٠ج9٠ب٣٠ا



موظف،٥٠٠شركة لديها 

. يكلموو  هايبيّن التمثيل بالقطاعات الدائرية النس بة المئوية للغة الأصلية التي

ري عدد الموظفيّ الذين لغتهم الأصلية اللغة الإنجليزية .قدن

٢١٠د١٨٠ج١٥٠ب٣٠ا



موظف،٧٠٠شركة لديها 

. يكلموو  هايبيّن التمثيل بالقطاعات الدائرية النس بة المئوية للغة الأصلية التي

ري عدد الموظفيّ الذين لغتهم الأصلية اللغة الفرنس ية .قدن

٢١٥د١٨٠ج9٠ب٣٥ا



ط سيشاركن في الس  ٢٠تكوقع توليّ أأ   باق، فاإذا كا  ٪ من طالبات الصفن الثاني المكوسن

ط  كتهن في طالبةٍ، فما عدد الطالبات المكوقنع مشار ٣٠٠عدد طالبات الصفن الثاني المكوسن

هذا الس باق؟

.طالبة9٠د.طالبة٧٥ج.طالبة٦٠ب.طالبة٣٠ا



ط سيشاركن في الس  ٢٠تكوقع توليّ أأ   باق، فاإذا كا  ٪ من طالبات الصفن الثاني المكوسن

ط  كتهن في طالبةٍ، فما عدد الطالبات المكوقنع مشار 4٥٠عدد طالبات الصفن الثاني المكوسن

هذا الس باق؟

.طالبة9٠د.طالبة٧٥ج.طالبة٦٠ب.طالبة٣٠ا



ط سيشاركن في الس  ٢٠تكوقع توليّ أأ   باق، فاإذا كا  ٪ من طالبات الصفن الثاني المكوسن

ط  كتهن في طالبةٍ، فما عدد الطالبات المكوقنع مشار 4٠٠عدد طالبات الصفن الثاني المكوسن

هذا الس باق؟

.طالبة9٠د.طالبة٨٠ج.طالبة٦٠ب.طالبة٣٠ا



ذا كا  ثمن فطائر كبيرة، وتقاسمن جميعًا ثمنها بالتساوي٣صديقةً في شراء ١٢اشتركت  ، اإ

ريالً، فكم س كدفع كلٌّ منهن؟٧٢الفطيرة الواحدة 

.ريالً ١٨د.ريالً ١٧ج.ريالً ١٦ب.ريالً ١٥ا



ذا كا  ثمن فطائر كبيرة، وتقاسمن جميعًا ثمنها بالتساوي٣صديقةً في شراء ١٢اشتركت  ، اإ

ريالً، فكم س كدفع كلٌّ منهن؟٥٢الفطيرة الواحدة 

.ريالً ١٨د.ريالً ١٧ج.ريالً ١٥ب.ريالً ١٣ا



ة في قسم العظام في مستشفى  ذا كا  عدد الأسرن .سريرًا١٥سريرًا، ويشغل المرضى ٥٠اإ

ة المشغولة في المستشفى؟ فما النس بة المئوية لعدد الأسرن

٪4٠د٪٣٠ج٪٢٠ب٪١٠ا



ة في قسم العظام في مستشفى  ذا كا  عدد الأسرن .سريرًا٢٠سريرًا، ويشغل المرضى ٥٠اإ

ة المشغولة في المستشفى؟ فما النس بة المئوية لعدد الأسرن

٪4٠د٪٣٠ج٪٢٠ب٪١٠ا



ة في قسم العظام في مستشفى  ذا كا  عدد الأسرن .سريرًا٣٠سريرًا، ويشغل المرضى ٥٠اإ

ة المشغولة في المستشفى؟ فما النس بة المئوية لعدد الأسرن

٪4٠د٪٥٠ج٪٦٠ب٪٧٠ا



٥٠٠٪ من قيمة العلاوة التي اس كلوتها هذا الشهر والبالغة ١٥ترغب منال في أأ  تدفع 

ريال، فما القيمة المعقولة لصدقاتها؟ 

.ريال٢٠٠د.ريال١٠٠ج.ريال٧٥ب.ريال٥٠ا



٦٠٠٪ من قيمة العلاوة التي اس كلوتها هذا الشهر والبالغة ١٥ترغب منال في أأ  تدفع 

ريال، فما القيمة المعقولة لصدقاتها؟ 

.ريال٢٠٠د.ريال9٠ج.ريال٧٥ب.ريال٥٠ا



٨٠٠٪ من قيمة العلاوة التي اس كلوتها هذا الشهر والبالغة ١٥ترغب منال في أأ  تدفع 

ريال، فما القيمة المعقولة لصدقاتها؟ 

.ريال٢٠٠د.ريال١٢٠ج.ريال٧٥ب.ريال٥٠ا





ذا كا  سعر ثلاجة قبل الخصم  ٪ من ٣٠ريالً، وكانت النس بة المئوية للخصم ٢4٥٠اإ

السعر الأصلي، فما مقدار الخصم؟ 

ج.ريال4٥٠ب.ريال٣٠٠ا
٧٠٥

.ريالت
.ريالً ٧٣٥د



٪، فما مقدار ٢٠ريالً، ونس بة الربح ٣٥تريد لنا أأ  تشتري قرصًا مرنًا ثمنه الأصلي 

الربح؟

.ريال4٢د.ريال٢٨ج.ريالت٨ب.ريالت٧ا



ذا كانت درجة الحرارة  ٣:٠٠ف عند الساعة ° ٨4ظهرًا، و١:٠٠ف عند الساعة ° ٨٠اإ

نة للكغيرن في درجة الحرارة؟ عصًرا، فما النس بة المئوي

٪٢٠د٪١٦ج٪٥ب٪4ا



؟66٪ منه تساوي ١١ما العدد الذي 



؟88٪ منه تساوي ٢٢ما العدد الذي 



؟55٪ منه تساوي ٢٢ما العدد الذي 



٪، فما ثمن الكلفاز بعد ٢٠ريالً بكخفيضٍ قدره ٢٦٥٠اشترت بيلسا  تلفازًا ثمنه الأصلي 

الكخفيض؟



٪، فما ثمن الكلفاز بعد ٣٠ريالً بكخفيضٍ قدره ٣٦٥٠اشترت بيلسا  تلفازًا ثمنه الأصلي 

الكخفيض؟



٪، فما ثمن الكلفاز بعد ٣٠ريالً بكخفيضٍ قدره 4٥٠٠اشترت بيلسا  تلفازًا ثمنه الأصلي 

الكخفيض؟
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